33937

Cuenca, 17 de junio del 2016

Señor

MILTON RODOLFO PILLAJO TENESACA

Cludad

De mis consideraciones

Tengo el agrado de llevar a cabo a su conocimiento que la Junta General de Accionistas de la "Compañía de Transporte de Carga Pesada PADETRANS S.A.", universal celebrada el 17 de Junio del 2016, procedió a designarle para que desempeñe las funciones de **PRESIDENTE** de la Compañía antes mencionada por el periodo estatutario de un año.

Las atribuciones del **PRESIDENTE**, consta en la Escritura Pública de Constitutiva de la "Compañía de Transporte de Carga Pesada PADETRANS S.A.", celebrada el 23 de Mayo del 2007, ante la Notaria Primera del Cantón el Pan, del Dr. John Ulloa Reinoso, e inscrito con el número 251 de fecha 04 de Junio del 2007, en el Registro Mercantil del Cantón Cuenca.

Se designará hacer su aceptación al pie del presente.

Con sentido de consideración
Atentamente.,

Por PADETRANS S.A.

Sr. JORGE ENRIQUE DELGADO SALINAS

C.I. 010421518-1

GERENTE GENERAL DE PADETRANS S.A.

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la "Compañía de Transporte de Carga Pesada PADETRANS S.A.", **QUE SE CONFIERE SEGÚN EL NOMBRAMIENTO PRECEDENTE**, Cuenca, 17 de Junio del 2016

Sr. MILTON RODOLFO PILLAJO TENESACA C.I. 010445480-6

PRESIDENTE DE PADETRANS S.A.

Registro Mercantil de Cuenca



TRÁMITE NÚMERO: 7.	250
--------------------	-----

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	5222
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	22/06/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1282
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA PADETRANS
	S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	PILLAJO TENESACA MILTON RODOLFO
IDENTIFICACIÓN	0104454806
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	1

_	D 6-00	401010111100	
2.	DAIOS	ADICIONALES:	

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHÀ DE EMISIÓN: CUENCA, A 22 DÍA(S) DEL MES DE JUNIO DE 2016

(= novies braul

MARIA VERONICA VAZQUEZ LOPEZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: FRESNOS 1-100 Y AV. PAUCARBAMBA Y GIRASOL



Página 1 de 1